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TURZOV� TURZOV� TURZOV� 
Turzovka si vybrala svojich favoritov 
v prvom kole prezidentských volieb

V uplynulých dňoch ste si mohli 
všimnúť pracovný ruch v  areáli 
športu a oddychu v  Závodí. Mestský 
podnik služieb intenzívne pracuje 
na príprave novej bežeckej dráhy, 
ktorá poslúži predovšetkým našim 
hasičom pri ich súťažných aktivitách.

Aktuálne boli dokončené práce 
súvisiace s odvodnením dráhy a 
vyrovnaním štartovacej časti, čo sú 
nevyhnutné kroky pre zabezpečenie 
optimálnych podmienok pre športov-
cov. Nasledovať budú terénne úpravy, 
ktoré zahŕňajú zasiatie novej trávy a 
� nálne dokončenie štartovacej plochy. 
Tieto kroky sú kľúčové pre vytvorenie 
kvalitného a bezpečného športového 
prostredia.

Tento projekt nielen zlepší pod-
mienky pre hasičské súťaže, ale prispe-

je aj k oživeniu celého areálu a poskyt-
ne obyvateľom viac príležitostí pre 
aktívny odpočinok a šport.

Iniciatíva na vybudovanie bežeckej 
dráhy vychádza z potrieb a požiada-
viek našich hasičov, ktorí sú dôležitou 
súčasťou nášho mesta. Ich účasť na 
rôznych súťažiach rozvíja ich fyzickú 
kondíciu a tímové  vlastnosti.

Nová bežecká dráha pre hasičov 
v Závodí sa už rysuje

Príležitosť pre mladé talenty: FK Tatran 
Turzovka pozýva na náborový tréning

V sobotu 23. marca sa Slovensko 
zobudilo do dôležitého dňa - usku-
točnilo sa prvé kolo prezidentských 
volieb. Obyvatelia Turzovky, rovnako 
ako zvyšok krajiny, mali možnosť 
rozhodnúť o tom, kto by ich mal viesť 
počas nasledujúcich piatich rokov. 

Hoci celkové výsledky volieb sú už 
známe, prinášame vám podrobnejší 
pohľad na to, ako volila Turzovka.

Všetkých 6 volebných okrskov sa 
otvorilo presne o 7.00 hod ráno.  49,87 
% oprávnených voličov využilo svoje 
právo a pristúpilo k urnám, čo odzrkad-
ľuje živý záujem občanov o budúcnosť 
Slovenska. Najvyššiu účasť zaznamenal 
okrsok Hlinené s takmer 55 %, zatiaľ 
čo najmenší záujem prejavili voliči v 
okrsku Stred rodinné domy a Turkov u 
Valčuhov, kde svoj hlas prišlo odovzdať 
len 38,5 % oprávnených voličov.

Výsledky hlasovania jasne ukázali, že 
najväčšiu podporu v Turzovke má Peter 
Pelegrini s celkovým počtom 1 725 
hlasov, na druhom mieste sa umiestnil 
Ivan Korčok so ziskom 715 hlasov, a 
tretí Štefan Harabín získal podporu 339 
občanov Turzovky.

Pozornosť sa teraz obracia na druhé 
kolo volieb, ktoré sa uskutoční v sobotu 
6. apríla, a do ktorého postúpili Ivan 
Korčok a Peter Pelegrini. Toto kolo 
rozhodne, kto z nich zaujme pozíciu 
hlavy štátu. Turzovčanom sa naskytá 
ďalšia príležitosť ovplyvniť budúce 
smerovanie Slovenska. 

 Prístup k volebným urnám je nielen 
právom, ale aj povinnosťou každého 
občana, ktorý má záujem o lepšiu bu-
dúcnosť našej krajiny. 

Futbalový klub Tatran Turzovka, 
opäť otvára svoje brány pre nové 
nádeje. Klub, ktorý si zakladá nielen 
na výchove úspešných športovcov, ale 
predovšetkým dobrých ľudí, pozýva 
všetkých mladých nadšencov futbalu 
na náborové tréningy.

Tatran Turzovka je hrdý na svoje vy-
nikajúce tréningové podmienky, ktoré 
sú považované za jedny z najlepších 
na horných Kysuciach. Tréningový 
proces je vedený skúsenými pedagógmi 
a odborníkmi, ktorí sú zapálení pre 
futbal. Klub využíva moderné metódy 
a postupy tréningu, pričom kladie veľký 
dôraz na všeobecný rozvoj pohybových 
schopností svojich hráčov.

FK Tatran Turzovka vyzýva rodičov, 
ktorí chcú podporiť nielen futbalové, 

ale aj osobnostné ambície svojich detí, 
aby ich priviedli na náborové tréningy. 
Konajú sa každý piatok o 16:30 hod. pre 
ročníky 2015 a 2016 a každý pondelok 
o 17:00 hod. pre ročníky 2017 a 2018.  
Klub je vždy otvorený novým talentom 
a teší sa na každého, kto chce byť súčas-
ťou tejto veľkej futbalovej rodiny.

Pre viac informácií je možné kon-
taktovať FK Tatran Turzovka prostred-
níctvom sociálnych sietí alebo priamo 
na čísle 0905 609 724, kde Mgr. Pavol 
Škorník, šé� réner FK Tatran, poskytne 
všetky potrebné detaily. 

 Klub tiež vyzýva verejnosť, aby 
podporila jeho prácu a venovala mu 
2% z daní, čím prispeje k rastu zdravej 
generácie schopných mladých ľudí, 
ktorí budú mať možnosť rozvíjať svoj 
telesný aj duševný potenciál.

Volebná účasť v jednotlivých okrskoch

Výsledky volieb prezidenta SR v Turzovke

Netradičná hodina dejepisu 
odkryla tajomstvá minulosti

V priestoroch múzea a historickej 
knižnice v Kultúrnom dome Rudolfa 
Jašíka sa konala netradičná hodina 
dejepisu, ktorú absolvovali žiaci 
Spojenej školy Juraja Turza. 

Riaditeľ školy, Mgr. Rastislav Bakaj-
sa, využil túto príležitosť, aby žiakom 
priblížil významnú osobnosť našej 
histórie - Františka Turza, zakladateľa 
bytčiansko-oravskej vetvy Turzovcov, 
ktorý pred 450 rokmi ukončil svoju 
pozemskú púť. František Turzo, zná-
my ako pán viacerých hradov vrátane 
Oravy, Lietavy, Hričova a Bytče, bol po-
prednou postavou v dejinách Uhorska 
koncom 16. a začiatkom 17. storočia. 
Jeho syn, Juraj Turzo, je nám známy 
ako zakladateľ Turzovky.

Nezvyčajná hodina  bola nielen 
informatívna, ale aj zábavná. Najši-
kovnejší žiaci boli odmenení nielen 
zaujímavými vedomosťami, ale aj 
sladkými cenami za svoju zvedavosť 
a znalosti. Riaditeľ školy naznačil, že 
táto hodina dejepisu bola len začiatkom 
série podobných podujatí, ktoré majú 
za cieľ priblížiť mladej generácii našu 

históriu. Zdá sa, že tieto netradičné ho-
diny dejepisu prinesú do vzdelávacieho 
procesu vzrušenie a nové perspektívy, 

čím obohatia poznatky a záujem štu-
dentov o minulosť a dedičstvo, na ktoré 
môžeme byť hrdí.
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Veľkonočná výstavka v Spojenej 
škole Juraja Turza oživila tradície
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Kysucká knižnica v Čadci v spo-
lupráci s mediálnymi partnermi 
vyhlásila čitateľskú anketovú súťaž 
pod názvom “Kniha Kysúc 2023”. 

Táto súťaž je jedinečnou príležitosťou 
pre všetkých milovníkov literatúry, aby 
vyjadrili svoj hlas a ocenili tie najlepšie 
diela, ktoré odrážajú bohatstvo a jedineč-
nosť nášho regiónu.

Medzi nominovanými dielami v ka-
tegórii náučná literatúra nechýba ani mo-
nogra� a “Zeleno-biele storočie”, zostave-
ná Drahomírom Veličkom a autoromi  
Petrom Biborom, Ivanom Gajdičiarom, 
a Romanom Nistlerom. Toto dielo, vy-
dané Mestom Turzovka v spolupráci so 
Združením Terra Kisucensis v roku 2023, 
zaujme nielen futbalových fanúšikov. 

Zachytáva totiž storočnicu turzovského 
futbalu, prinášajúc čitateľom nespočet 
príbehov, úspechov a športového úsilia 
turzovských športovcov.

„Zeleno-biele storočie“ nie je len 
obyčajnou monogra� ou. Je to pocta sto 
rokov dlhej tradícii futbalu v Turzovke, 
odrazená v každej stránke knihy. Za 
týmto dielom stojí obrovské úsilie jeho 
autorov, ktorí prehľadávali archívy, po-
rozprávali sa s mnohými generáciami 
futbalistov a zapísali ich príbehy pre 
budúce generácie.

 Hlasovať za túto knihu (alebo za 
ktorúkoľvek inú nominovanú ) môžete 
do 14. apríla. Svoj hlas môžete odovzdať 
buď online na webovej stránke Kysuckej 
knižnice, alebo osobne v Mestskej kniž-
nici v Turzovke. 

Nechajte sa uniesť od všedných dní 
prostredníctvom autorskej tvorby slo-
venského pesničkára Juraja Hnilicu 
a jeho bezprostredného koncertného 
umenia.  Zažite koncert, ktorý inšpiruje 
a necháva dlhodobú stopu v srdciach 

svojich návštevníkov.  Príďte v  sobotu 
6. apríla o  19.00 hod. do historickej 
knižnice Kultúrneho domu v Turzovke. 
Vstupné v predpredaji je 10,- Eur. Bližšie 
informácie získate v Mestskej knižnici 
v Turzovke.

Pozývame na koncert 
pesničkára Juraja Hnilicu 

Hlasujte za knihu Monografia Zeleno-biele storočie

Oslava Dňa ľudovej rozprávky
v mestskej knižnici

V období, keď sa príroda prebúdza 
a všetko okolo nás začína kvitnúť, sa 
žiaci Spojenej školy Juraja Turza roz-
hodli privítať jar a blížiacu sa Veľkú 
noc na výnimočne tvorivý spôsob. 

S pomocou svojich pani učiteliek sa 
pustili do príprav veľkonočných deko-
rácií, pečenia medovníčkov a zdobenia 
vajíčok, aby tak uctili a zachovali bohaté 
kultúrne dedičstvo spojené s týmto 
sviatkom.

Vo štvrtok 14. marca sa priestory B 
pavilónu Základnej školy zaplnili Veľ-
konočnou výstavou. Nechýbali ručne 
maľované vajíčka, pestro zdobené perní-
ky a rôzne dekoratívne predmety, ktoré 
vznikali v rámci školských dielní pod 
odborným vedením pedagógov.

 Podujatie obohatil aj kultúrny 
program, ktorý priblížil veľkonočné 
tradície.  Výstavka tak predstavovala 
nielen prezentáciu šikovnosti a kreati-

vity študentov, ale aj pripomenutie hod-
nôt a zvykov, ktoré sú s týmto sviatkom 
neodmysliteľne spojené.

V piatok 15. marca sa v priesto-
roch kultúrneho domu  uskutočnilo 
podujatie venované pamiatke Pavla 
Dobšinského, významného zbera-
teľa a zachovávateľa slovenských 
ľudových rozprávok. 

Tento deň, nazvaný „ Deň ľudovej 
rozprávky”, bol nielen poctou jeho 
dedičstvu, ale aj príležitosťou pre deti 
zažiť kúzlo tradičných príbehov, ktoré 
formovali našu kultúru a tradície.

Program bol plný zaujímavých 
aktivít – od čítania vybraných rozprá-
vok, súťaží venovaných tvorbe Pavla  
Dobšinského až po narodeninovú 
oslavu. 

Táto akcia pripomenula, že aj v ére 
digitálnych technológií majú ľudové 

rozprávky stále čo ponúknuť – hlboké 
morálne poučenia, fantáziu a pred-

stavivosť, ktoré sú neoceniteľné pre 
rozvoj každého z nás.

Ešte koncom februára sa v  Materskej škole Turzovka uskutočnila beseda s lesnými 
pedagógmi zo Žiliny a Čadce. Touto cestou sa chceme poďakovať p.Vojtekovi, p.La-
šovi a p. Dzikovi za zážitkové učenie o lesných zvieratách pomocou zraku a hmatu, 
určovanie zvierat podľa stôp a zaujímavosti o paroží lesnej zvery . Deti pozdravujú 
psíka menom Angie, ktorý bol milým prekvapením tohto podujatia.

Materská škola Turzovka

POĎAKOVANIE

Jarné trhy s kultúrnym 
programom a stavaním mája

Príchodom slnečných dní v piatok 
26. apríla Turzovka otvorí svoje brány 
pre jarné trhy spojené so stavaním mája 
a pestrým kultúrnym programom. 

Táto udalosť predstavuje výnimočnú 
príležitosť pre obyvateľov aj návštevníkov 
mesta zažiť jedinečnú atmosféru spojenú 
s tradíciami a remeselníckou zručnosťou.

Srdcom podujatia bude stavanie 
mája, symbolu jari a obnovy života, 
ktorý sa vztýči na námestí  . Kultúrne 

bohatstvo našich predkov ožije vďaka 
vystúpeniam obľúbených folklórnych 
súborov a hudobných skupín. Na svoje si 
prídu milovníci tradičnej kultúry vďaka 
Ženskej folklórnej skupine Turzovanka, 
Hlavičorským pajtašom, FS Bukovinka, 
Majke a Radkovi Záhumenským, Katke 
a dedkovi Kubačákovcom, ako aj ľudovej 
hudbe Dlhovanka.

Organizátori srdečne pozývajú všet-
kých remeselníkov a výrobcov, ktorí 
by chceli svoje výrobky predstaviť na 

trhoch, aby sa prihlásili najneskôr do 
18. apríla 2024. Registrácia je možná v 
Mestskej knižnici Turzovka, telefonicky 
na čísle 041/420 93 72, alebo prostred-
níctvom e-mailu na adrese: kultura@
turzovka.sk.

Jarné trhy v Turzovke ponúkajú nielen 
možnosť nakúpiť si jedinečné produkty 
a užiť si bohatý kultúrny program, ale 
predstavujú aj príležitosť stretnúť sa s 
priateľmi a rodinou v príjemnej atmo-
sfére plnej tradícií a jarného oživenia


